
نام و نام خانوادگی:

نام آزمون: شیمی یازدهم

آموزشگاه آبادگرانمبحث: فصل 2
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در ساختار مولکولی ترکیب روبه رو، کدام گروه هاي عاملی شرکت دارند؟ - 1

آلدهیدي- الکلی- استري کتونی- فنولی- کربوکسیلی

آلدهیدي- فنولی- کربوکسیلی کتونی- الکلی- استري

با توجه به واکنش هاي زیر،  واکنش نمادین:  برابر چند کیلوژول بر مول است؟ - 2ΔHA → D

A → B ;  ΔH = +45٫2kJ  ,   C → B ;  ΔH = +64٫8kJ  ,   C → D ;  ΔH = −150kJ

−65−169٫6−195٫6−40

باتوجه به واکنش هاي زیر، گرماي مبادله شده حین تشکیل  گرم مادة  از واکنش  چند کیلوژول است؟ (جرم مولی   برابر - 3

  گرم بر مول است.)

آ) 

ب) 

پ) 

46F2A + 3D → 2FF

69

2A + F → 2B + 2C ΔH = 350kJ

B → 2C + 3D ΔH = −225kJ

5F + 2C → 2A + 4B ΔH = −410kJ

201٫6605302٫5907٫5

با توجه به واکنش زیر (معادلۀ واکنش موازنه نشده است)، هرگاه مخلوطی به حجم  لیتر از گازهاي متان و اکسیژن بر اثر جرقه با یکدیگر واکنش - 4

کامل دهند، به تقریب چند کیلوژول گرما آزاد می شود؟ (حجم مولی گازها را در شرایط واکنش برابر  لیتر در نظر  بگیرید.)

7٫6

22٫8

C (g) + (g) → C (g) + O(g) ΔH = −890kJH4 O2 O2 H2

9699102105

عامل کتونی در ترکیبات آلی کدام است؟ - 5
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دو ترکیب آلی  و   ایزومر یکدیگرند. چه تعداد از ویژگی هاي زیر در آنها همواره یکسان است؟ - 6
فرمول مولکولی – حالت فیزیکی – گروه عاملی – محتواي انرژي – نقطۀ ذوب و جوش – واکنش پذیري
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در رابطه با دو مولکول داده شده، کدام گزینه نادرست است؟ - 7
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مولکول   گروه عاملی اتر و   گروه عاملی آلدهید دارد. ترکیب آلی موجود در رازیانه و   ترکیب آلی موجود در دارچین است.

گروه عاملی مولکول   در ترکیب آلی موجود در بادام نیز وجود دارد. فرمول مولکولی  و  می باشد.

ABAB

O ،AC10 H12O ،BC9H7B

اگر به نحوي به جاي یکی از اتم هاي هیدروژن در   یک اتم کلر قرار بگیرد، چند ایزومر غیر تکراري می توان براي ترکیب به وجود آمده در - 8
نظر گرفت؟(با تغییر)

C4H10

3456

با توجه به واکنش هاي زیر،  واکنش:  (گرافیت)  ، چند کیلوژول است؟ - 9

 (گرافیت) 

ΔH∘+2 (g)⟶ C (g)H2 H4C

+ (g)⟶ C (g), Δ = −393٫5kJO2 O2 H∘C

(g) + (g) → O (g), ΔH = −285٫9 kJH2
1
2

O2 H2

C (g) + 2 (g) → C (g) + O (g), ΔH = −890 kJH4 O2 O2 H2

−75٫3−84٫3−89٫7−97٫9

آنتالپی سوختن گرافیت و الماس به ترتیب برابر  و  کیلوژول بر مول است،  به هنگام تبدیل  گرم گرافیت به الماس، چند کیلوژول - 10

( گرما مبادله می شود؟ (

−394−39696

C = 12g ⋅ mol−1

+16+790−16−790

باتوجه به واکنشهاي زیر: - 11

  

 واکنش:  ، چند کیلوژول است؟

C (g) → C(s, ) + 2 (g), ΔH = +680kJF4 گرافیت F2

2C(s, ) + 2 (g) → (g), ΔH = +52٫3kJگرافیت H2 C2H4
(g) + (g) → 2HF(g) , ΔH = −537kJH2 F2

ΔH(g) + 6 (g) → 2C (g) + 4HF(g)C2H4 F2 F4

−2564٫3−2564٫6−2486٫3−2474٫6

با استفاده از داده هاي زیر، آنتالپی واکنش:  برحسب  کدام است؟ - 12

 

C(s) + O(g) → CO(g) + (g)H2 H2kJ

C(s) + (g) → CO(g) ΔH = −110kJ
1
2

O2

(g) + (g) → O(g) ΔH = −214kJH2
1
2

O2 H2

52−52104−104
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باتوجه به واکنش هاي داده شده، براي تشکیل  گرم گاز  از واکنش گازهاي نیتروژن و اکسیژن چه مقدار انرژي مبادله می شود؟   - 1315NO

(NO = 30g ⋅ mo )l−1

ΔH = +283kJC (g) → CO(g) + (g)O2
1
2

O2

ΔH = −747kJ2CO(g) + 2NO(g) → 2C (g) + (g)O2 N2

18190٫545٫25116

با توجه به واکنش هاي زیر،  واکنش  چند کیلوژول است؟ - 14ΔH2D → E + 2A

A + B → C ΔH = 256KJ

D + 2B → 2E ΔH = −572KJ

2C → D + E ΔH = −1400KJ

572316632256

با توجه به واکنش هاي زیر،  واکنش:  ، چند کیلوژول است؟ - 15ΔH2C (g) → (g) + (g)H4 C2H6 H2

2 (g) + 7 (g) → 4C (g) + 6 O(l) , ΔH = −3120kJC2H6 O2 O2 H2

C (g) + 2 (g) → C (g) + 2 O(l) , ΔH = −890kJH4 O2 O2 H2

2 (g) + (g) → 2 O(l) , ΔH = −572kJH2 O2 H2

+352+66−66−352
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